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 وقط( 7:الكيمياء)1التمريه 

 انسؤال ػُبطش الإخبثخ سهى انزُقٛظ يشخغ الأسئهخ فٙ الإطبس انًشخؼٙ

كزبثخ انًؼبدنخ انًًُزخخ نهزسٕل زًض ـ قبػذح -

 ٔرؼشف انًضدٔخزٍٛ انًزذخهزٍٛ فٙ انزفبػم.

 يسهٕل يبئٙ.  pHرسذٚذ قًٛخ  -

زسبة انزقذو انُٓبئٙ نزفبػم زًض يغ انًبء اَطلاقب يٍ يؼشفخ  -

 ٔيقبسَزّ يغ انزقذو الأقظٗ. يسهٕل ْزا انسًض، pHرشكٛض ٔ

رؼشٚف َسجخ انزقذو انُٓبئٙ نزفبػم ٔرسذٚذْب اَطلاقب يٍ  -

 يؼطٛبد ردشٚجٛخ.

انًٕافقخ نًؼبدنخ  AKكزبثخ رؼجٛش ثبثزخ انسًضٛخ -

 رفبػم زًض يغ انًبء ٔاسزغلانّ.

AAيؼشفخ  - KpK  log  

كزبثخ يؼبدنخ انزفبػم انسبطم أثُبء انًؼبٚشح )ثبسزؼًبل سٓى  -

 ٔازذ(.

 يؼشفخ انزشكٛت انزدشٚجٙ نهًؼبٚشح. -

 اسزغلال يُسُٗ أٔ َزبئح انًؼبٚشح -

اسزغلال يُسُٛبد رطٕس كًٛخ انًبدح نُٕع كًٛٛبئٙ أٔ رشكٛضِ  -

 أٔ رقذو انزفبػم 

  إَشبء اندذٔل انٕطفٙ نزقذو انزفبػم ٔاسزغلانّ. -

رؼشٚف صيٍ َظف انزفبػم  -
2

1t. 

رسذٚذ صيٍ َظف انزفبػم يجٛبَٛب أٔ ثبسزثًبس َزبئح  -

 كًٛٛبئٙ.ردشٚجٛخ.

 الأسزشح ٔانسهًأح.كزبثخ يؼبدلاد رفبػلاد  -

إٚدبد طٛغزٙ انسًض انكشثٕكسٛهٙ ٔانكسٕل  -

انًٕافقزٍٛ اَطلاقب يٍ انظٛغخ َظف انًُشٕسح 

 نلإسزش.

رسًٛخ الإ سزشاد انًزضًُخ نخًس رساد كشثٌٕ  -

  .ػهٗ الأكثش

يؼشفخ يًٛضرٙ كم يٍ رفبػم الأسزشح ٔرفبػم  -

 .(انسهًأح ) يسذٔد ٔثطٙء

فبػم دٌٔ أٌ يؼشفخ أٌ انسفبص ٚضٚذ فٙ سشػخ انز -

 ٚغٛش زبنخ رٕاصٌ انًدًٕػخ.

يؼشفخ أٌ ٔخٕد أزذ انًزفبػلاد ثٕفشح أٔ إصانخ أزذ  -

ٚضٚر زبنخ رٕاصٌ انًدًٕػخ فٙ انًُسٗ  ،انُٕارح

 انًجبشش.

 رسذٚذ رشكٛت انخهٛظ ػُذ نسظخ يؼُٛخ -

 زسبة يشدٔد رسٕل كًٛٛبئٙ. -
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1-4 

 5-1 انزسقق 0,5

 1-2 يؼبدنخ رفبػم  0,25

0,5 2
A

A

C .
K

1




 
 

2-2 

0,5 

0,25 
1 6%

 
 الاسزُزبج

2-3 

0,25 

0,25 

 يؼبدنخ رفبػم 

 يٛثبَٕاد يثٛم إثٛم

1 

لا
ء 

جز
2

 

0,25 

0,25 

 انجشُْخ.

1
2

t =3min 

2-1 

0,25 '

1 2 1 2
t t

 +  انزؼهٛم 
2-2 

0,5 2
r

K
1 r

 
 

  

3-1 

0,25 

0,25 

60%r  

 انزسقق

3-2 

0,5 

0,25 

 انطشٚقخ

1n 0,24mol 

 

4 



 

 
   عناصر الإجابة – 2023الدورة الاستدراكية  -الامتحان الوطني الموحد للبكالوريا 

 شعبة العلوم الرياضية )أ( و )ب( -الفيزياء والكيمياءمادة:  -
RR 30 2 

4 

 

 الصفحة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وقطة( 2,5التحىلات الىىوية) :2التمريه

 

 انسؤال ػُبطش الإخبثخ سهى انزُقٛظ يشخغ الأسئهخ فٙ الإطبس انًشخؼٙ

 

 الاَسفبظ. قبََٕٙ اسزغلاليؼشفخ ٔ -

رؼشٚف انزفززبد انُٕٔٚخ - 
  ٔ  

ٔ َجؼبسٔالا 

 بََٕٙ الاَسفبظ.ًؼبدلاد انُٕٔٚخ ثزطجٛق قانكزبثخ  -

انزؼشف ػهٗ طشاص انزفزذ انُٕٔ٘ اَطلاقب يٍ يؼبدنخ  -

 َٕٔٚخ.

يؼشفخ ٔاسزغلال قبٌَٕ انزُبقض الإشؼبػٙ رؼشٚف  -

 .½ tٔػًش انُظف  ثبثزخ انضيٍ 

زسبة انطبقخ انًسشسح )انُبردخ( يٍ طشف رفبػم  -

:َٕ٘ٔ  EE libirée . 

 .رؼشف ثؼض رطجٛقبد انُشبط الإشؼبػٙ -

َٕٔ٘ ثبسزؼًبل: طبقبد انكزهخ ـ  إَدبص انسظٛهخ انطبقٛخ   نزفبػم

 طبقبد انشثظ ـ يخطظ انطبقخ.

زسبة انطبقخ انًسشسح )انُبردخ( يٍ طشف رفبػم 

رسذٚذ انؼُظش انًشغ انًُبست نزأسٚخ زذس  َٕٔ٘:

 يؼٍٛ.
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 انزفزذ  
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 وقط( 5: الكهرباء)3التمريه 

 

 انسؤال ػُبطش الإخبثخ سهى انزُقٛظ يشخغ الأسئهخ فٙ الإطبس انًشخؼٙ

انؼلاقخ  ٔاسزغلال يؼشفخ  -
dt

dq
i  

ثبنُسجخ نًكثف فٙ الاططلاذ 

 يسزقجم. 

يؼشفخ ٔاسزغلال انؼلاقخ  -

u.Cq .      

 Fيؼشفخ سؼخ يكثف،  ٔٔزذرٓب   -

(  nF ( ٔ )ٔانٕزذاد اندضئٛخ  )

( ٔpF .) 

 رسذٚذ سؼخ يكثف يجٛبَٛب أٔ زسبثٛب. -

انزسقق يٍ إثجبد انًؼبدنخ انزفبضهٛخ ٔ  -

 RCزهٓب ػُذيب ٚكٌٕ ثُبئٙ انقطت 
 خبضؼب نشرجخ رٕرش.

رسذٚذ رؼجٛش انزٕرش -
c

u )الاسزدبثخ(

يشثطٙ يكثف ػُذ خضٕع ثُبئٙ ثٍٛ 

نشرجخ رٕرش ٔاسزُزبج  RC  انقطت

رؼجٛش شذح انزٛبس انًبسح فٙ انذاسح 

 ٔرؼجٛش شسُخ انًكثف.

يؼشفخ أٌ انزٕرش ثٍٛ يشثطٙ انًكثف -

دانخ صيُٛخ يزظهخ ٔأٌ شذح انزٛبس 

   .  t=0دانخ غٛش يزظهخ ػُذ 

يؼشفخ ٔ اسزغلال رؼجٛش انطبقخ  -

 انكٓشثبءٚخ انًخضَٔخ فٙ يكثف.

يؼشفخ ٔاسزغلال رؼجٛش انزٕرش-

dtdi.Li.ru   ثبنُسجخ

   .نٕشٛؼخ فٙ الاططلاذ يسزقجم

رؼشف ٔرًثٛم يُسُٛبد رغٛشاد  -

انزٕرش ثٍٛ يشثطٙ انًكثف ثذلانخ 

انضيٍ ثبنُسجخ نلأَظًخ انثلاثخ 

 ٔاسزغلانٓب.

رؼجٛش انذٔس انخبصٔاسزغلال يؼشفخ -   

ثجبد انًؼبدنخ انزفبضهٛخ نهزٕرش ثٍٛ إ

فٙ زبنخ    يشثطٙ انًكثف أٔ انشسُخ

 انخًٕد. 

ثجبد انًؼبدنخ انزفبضهٛخ نهزٕرش ثٍٛ إ -

فٙ  q(t) انًكثف أٔ انشسُخيشثطٙ 

يظبَخ ثبسزؼًبل   RLCزبنخ داسح 

يٕنذ ٚؼطٙ رٕرشا ٚزُبست اطشادا يغ 

 .uG(t) = k.i(t)شذح انزٛبس 

 ...اسزغلال ٔثبئق ردشٚجٛخ نـ:  -

اسزغلال رؼجٛش  ٔ إثجبد   -

انقذسح انًزٕسطخ 

 cos.I.UP

 

 حيؼشفخ  يؼبيم انقذس  -

  .1 انًؼبدنخ انزفبضهٛخ 0,5

0,25 
0E 10V   2 

لا
ء 

جز
1

 3  انطشٚقخ  ،  0,25 

0,25 

0,25 

r 10  .  

0R 40   

4 

0,25 C 5 F   1-1 
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جز
2

 

0,5 

0,25 

طشٚقخان   

2. t
dE

R i
dt
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0,5 
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طشٚقخان   

E 0,31mJ

 

1-3 

  رًثٛم انزشكٛجت 0,5

  

2-1 

0,25 

0,25 

طشٚقخان  

Z 300   

2-2 
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0,25 

cos 0,5 

 

21,33.10P W
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 وقط( 5,5الميكاويك) :4التمريه 

سهى  يشخغ الأسئهخ فٙ الإطبس انًشخؼٙ

 انزُقٛظ

 انسؤال ػُبطش الإخبثخ

انسشكخ انًسزقًٛٛخ  ٔاسزغلال يًٛضاد يؼشفخ -
 انًزغٛشح ثبَزظبو ٔيؼبدلارٓب انضيُٛخ.

)اسزغلال يخطظ انسشػخ   - )Gv f t. 
 اخزٛبس انًشخغ انًُبست نهذساسخ.  -
رطجٛق انقبٌَٕ انثبَٙ نُٕٛرٍ لإثجبد انًؼبدنخ   -

انزفبضهٛخ نسشكخ يشكض قظٕس خسى طهت ػهٗ 
يسزٕٖ أفقٙ أٔ يبئم ٔرسذٚذ انًقبدٚش انزسشٚكٛخ 

 ٔانسشكٛخ انًًٛضح نهسشكخ.
 يؼشفخ ٔاسزغلال انًُٕرخٍٛ انزبنٍٛٛ نقٕح الاززكبك فٙ انًٕائغ-

0,25 

0,25 

 انطشٚقخ

TR 260,2 N   

1-1-1 

لا
ء 

جز
1

 

 2-1-1 انجشُْخ 0,5

0,25 

0,25 

1v 39,8m.s

 
2

0a 0,663m.s   

1-2 

0,5 

0,25 
xv 38,34t 19,9  

 

d 5,16m  

2 

Eq  Fانؼلاقزٍٛ  ٔاسزغلال يؼشفخ -


 ٔE = U/d. 
 انثبَٙ نُٕٛرٍ ػهٗ دقٛقخ يشسَٕخ:رطجٛق انقبٌَٕ  -

          لإثجبد انًؼبدلاد انزفبضهٛخ نهسشكخ؛ 
         لإثجبد انًؼبدلاد انضيُٛخ نهسشكخ ٔاسزغلانٓب؛ 
           لإٚدبد يؼبدنخ انًسبس ٔاسزغلانٓب فٙ زسبة الاَسشاف

 .انكٓشسبكٍ
ٔقبػذح رسذٚذ    (Lorentz)يؼشفخ يًٛضاد قٕح نٕسَزض

 يُسبْب.
رطجٛق انقبٌَٕ انثبَٙ نُٕٛرٍ ػهٗ دقٛقخ يشسَٕخ فٙ  -

Bيدبل يغُطٛسٙ يُزظى فٙ زبنخ


ػًٕدٚخ ػهٗ 

0v


: 
         نزسذٚذ طجٛؼخ انسشكخ؛ 
         .ٙنسسبة الاَسشاف انًغُطٛس 
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 2-1 البرهنة 0,5
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 3-1 انزسقق
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 2-2 انجشُْخ. 0,5

3-2 انزسقق يٍ انؼلاقخ. 0,25 1-  
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